

VABILO ZA UDELEŽBO NA 20. SLOVENSKO-HRVAŠKEM VAKUUMSKEM SREČANJU

Spoštovani kolegi,

vljudno vas vabimo, da se udeležite tradicionalnega 20. slovensko-hrvaškega vakuumskega srečanja z nazivom »20th International Scientific Meeting on Vacuum Science and Technique«, ki ga vsako leto organizirata slovensko in hrvaško vakuumsko društvo. Srečanje bo potekalo v Vinskem hramu Brenholc v Jeruzalemu v Slovenskih goricah dne **9. in 10. maja 2013**. Več informacij o srečanju je na voljo na domači strani <http://plazma.ijs.si/slocro2013/index.html>.

Srečanje je namenjeno predstavitvi najnovejših znanstvenih dosežkov na interdisciplinarnem področju uporabe vakuumske tehnike in tehnologij, izmenjavi mnenj ter medsebojnemu druženju članov in simpatizerjev obeh društev. Na srečanje je programski odbor povabil vrhunske znanstvenike, ki so v zadnjih letih prispevali pomembna odkritja v mednarodno zakladnico znanj, predvsem na hitro rastočem znanstvenem področju uporabe vakuumskih postopkov v nano- in biotehnologijah. Drugi udeleženci ste vabljeni, da predstavite svoje dosežke v obliki posterjev. Prosimo, da prijave na srečanje pošljete najkasneje do

26. aprila 2013

na elektronski naslov nina.recek@ijs.si.

Za prijavo in pripravo povzetka, prosim, uporabite predlogo, ki jo najdete na domači strani konference. Kljub pestremu znanstveno-strokovnemu in družabnem programu nam je uspelo zagotoviti zelo ugodno kotizacijo, zato verjamemo, da vas ta strošek ne bo odvrnil od udeležbe.

Prof. dr. Miran Mozetič,
predsednik DVTS

VABILO NA OBČNI ZBOR DRUŠTVA ZA VAKUUMSKO TEHNIKO SLOVENIJE

V četrtek, **23. maja 2013**, bo ob 16. uri občni zbor društva DVTS v sejni sobi Inštituta za kovinske materiale in tehnologije – IMT, Lepi pot 11, Ljubljana. Predvideni dnevni red je naslednji:

1. Poročila o delu društva
2. Razprava o poročilih
3. Spremembe statuta društva
4. Volitve in imenovanje novih organov društva
5. Program dela v naslednjem obdobju
6. Razno

Vabljeni so vsi člani, da se udeležijo občnega zbora društva.

Prof. dr. Miran Mozetič,
predsednik DVTS

KRATKE DRUŠTVENE NOVICE

35. seja Izvršnega odbora DVTS, 31. januarja 2013

V teku je organizacija konference »16th International Conference on Thin Films«, ki bo med 13. in 16. oktobrom 2014 v Dubrovniku. Poleg glavnega organizatorja, Hrvaškega vakuumskega društva, sta soorganizatorja še madžarsko vakuumsko društvo in DVTS. Izvršni odbor DVTS je sprejel sklep, da prevzamemo tudi 25 % finančnih pravic in obveznosti.

V pripravi je jubilejno 20. srečanje slovensko-hrvaških vakuumistov, ki bo v Jeruzalemu 9. in 10. maja 2013.

Dne 23. maja 2013 bo v prostorih Inštituta za kovinske materiale in tehnologije v Ljubljani občni zbor društva. V skladu s statutom bo vodenje društva prevzel bodoči predsednik doc. dr. Janez Kovač.

Društvo je tudi podprlo nominacijo dr. Johna Granta, dolgoletnega partnerja Inštituta za kovinske materiale in tehnologije, za nagrado mednarodne zveze IUVESTA.

36. seja Izvršnega odbora DVTS, 28. marca 2013

Izvršni odbor se je seznanil s pripravami na jubilejno 20. srečanje slovensko-hrvaških vakuumistov in potrdil seznam vabljenih predavateljev.

Imenoval je delegacijo DVTS na 18. generalni skupščini zveze IUVESTA, ki jo sestavljajo prof. dr. Miran Mozetič, prof. dr. Monika Jenko in doc. dr. Janez Kovač. Evidentiral je tudi predstavnika DVTS v izvršnem odboru zveze IUVESTA, doc. dr. Janeza Kovača, in namestnico, prof. dr. Moniko Jenko. Predstavniki DVTS v znanstvenih sekcijah zveze IUVESTA so: doc. dr. Janez Kovač (Applied surface science), dr. Drago Resnik (Electronic materials), doc. dr. Alenka Vesel (Biointerphases), dr. Tadej Kokalj (Nanometer structures), doc. dr. Uroš Cvelbar (Plasma science), prof. dr. Monika Jenko (Surface engineering), dr. Matjaž Godec (Surface science), doc. dr. Miha Čekada (Thin films) in dr. Janez Šetina (Vacuum science).

Izvršni odbor je tudi sprejel poročilo o delu društva in finančno poročilo za leto 2012.